Obvodná  poľovnícka  komora  v  Trnave, Vajanského 23, 91701
Č. j. 19/2015
Trnava, 12. 05. 2022
P R O P O Z Í C I E
         OPK Trnava usporiada dňa 09. 07. 2022 Farbiarske skúšky malých plemien v revíri  PZ  Srnka  Boleráz.  Zraz účastníkov je o 730 hod  na parkovisku pri Kultúrnom dome obce Boleráz.
Program:

8. 00 hod                  – otvorenie skúšok

8. 15 hod                  – začiatok skúšok

8. 30 – 15. 00 hod    – priebeh  skúšok

15. 30 hod                – vyhlásenie výsledkov skúšok
Organizácia skúšok:

   Presne vyplnené prihlášky podľa predtlače je potrebné dvojmo zaslať, prípadne osobne priniesť na OPK TT najneskoršie do 30. 06. 2022. Prihlášku si každý, kto sa chce zúčastniť, vyzdvihne v kancelárii OPK Trnava.

   Poplatok za každého prihláseného psa/suku je 40,–  €, ktorý ste povinný zaplatiť pri predkladaní prihlášky na skúšky priamo na OPK Trnava. Prihlásení členovia z iných okresov ako Trnava a Hlohovec uhrádzajú poplatok 50,– €. V prípade, že neuhradíte poplatok pri podaní prihlášky, nebudete zaradený do zoznamu účastníkov skúšok.

  Rozhodcovský zbor deleguje SPK. Vedúcich skupín zabezpečí usporiadajúce PZ.

Všeobecné pokyny:

         Na skúšky bude prijatých najviac 16 psov malých plemien bez ohľadu na vykonané skúšky. Zo skúšok sa vylučujú psy choré a z choroby podozrivé. Skúšať sa bude podľa platného skúšobného poriadku. Majiteľ, prípadne vodič psa ručí za škody psom spôsobené. Vodič musí mať: farbiarsky remeň, preukaz pôvodu psa – suky, potvrdenie o zaplatení skúšobného poplatku, skúšobný poriadok, píšťalku, pušku, musí byť poľovnícky ustrojený. Každý predvádzaný pes – suka musí byť očkovaný proti besnote a jedince mimo územia okresov Trnava a Hlohovec musia mať veterinárne potvrdenie nie staršie ako 5 dní, že nepochádzajú z ohniska výskytu besnoty alebo inej nákazy prenosnej na mäsožravce a musia byť čipované. Za stratu psov – sučiek počas skúšok usporiadateľ nepreberá zodpovednosť. Skúšky sa konajú za každého počasia, podľa platných pokynov k organizácii skúšok poľovnej upotrebiteľnosti psov vydaných SPK Bratislava. 



      





 Milan   H E R C E G
                                                                                                                  predseda KK pri OPK Trnava   
